

Corrigendum

The index citation of "Neutron Streaming in LMFBR," on page 580 of Volume 65 should be 155 (N) [not 166 (N)].